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   ....اين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته است: : ))رهره((خمينيخميني    امامامام

  

  و اين اعداد جملگي مثبت باشند، آنگاه  Bو  Aهايي از  به ترتيب تقريب bو  aاگر . 1
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  گرهاي تفاضلي صحيح است؟ كداميك از روابط زير براي عمل. 7
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55. د  −8. ج  −7. ب  6. الف   /−  

  روش سيمپسون در محاسبه انتگرال به روش عددي براي چه توابعي دقيق است؟ . 9

    توابع پيوسته . ب    توابع مثلثاتي . الف  

  4اي با درجه حداكثر  توابع چند جمله. د  3ثر اي با درجه حداك توابع چند جمله. ج  

∫در محاسبه انتگرال . 10
1

0
dxxx sin ها چقدر باشد تا خطاي حاصل از روش كوچكتر از  به روش ذوزنقه، حداقل تعداد بازه
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روش تيلور مرتبه دوم براي حل مسأله معادله ديفرانسيل مرتبه اول فرمول . 12
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معادله مشخصه ماتريس . 17
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0321اگر . 18 === xxx ت خطي نقطه آغاز باشد، جواب دستگاه معادلا
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  سايدل پس از دو تكرار چقدر است؟ 
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  توان براي محاسبه ماتريس معكوس استفاده كرد؟  از كدام روش زير مي. 19
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 5555 ازازازاز 5555 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  

  سوالات تشريحي

  . باشد نمره مي 2بارم هر سوال 

  

01نشان دهيد معادله . 1
23 =+−− xxx 00سپس با انتخاب . داراي ريشه مضاعف يك است =x  تقريبي از ريشه مورد

  .) ار كافي استدو تكر( .نظر را به روش نيوتن تعميم يافته به دست آوريد

  

با استفاده از درونيابي لاگرانژ تابع . 2
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  . حل كنيد 2تاي مرتبه به روش رونگه كو x=.50در  h=.50را با انتخاب  

  

با انجام تغييرات لازم در دستگاه معادلات خطي زير آن را به روش گاوس سايدل با انجام سه تكرار چنان حل كنيد كه دنباله . 5

  . حاصل همگرا به جواب واقعي دستگاه معادلات باشد
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